

再婚40年后,老夫妻遭各自子女抛弃 五个儿子“踢皮球” 老人法庭上眼泪汪汪

通讯员 江研
快报记者 李梦雅
发自江宁区人民法院

老于和老杨今年都年过八旬,他们原本都有各自的家庭,并和以前的配偶都养有儿子。40年前,二人重组家庭,40年后的今天,再婚后遗症出现:两个人共五个儿子,无一人愿赡养他们。

被伤透了心后,两位老人终于拿起了法律的武器,将这五个儿子告上法庭。法庭上,杨老太太面对坐在被告席上的儿子,泪流满面。而老于在听了几个儿子的辩解理由后,拍案而起,大骂儿子。

【赡养现状】

两个老人被五个儿子“踢皮球”

老于和杨老太太是同村村民,双方原本都有各自的家庭,老于和前妻生有两个儿子,杨老太太和前夫生有三个儿子。后来,双方的配偶相继去世,两位老人就在上世纪60年代重组了新的家庭。40多年过去了,五个儿子早已成家立业,两位老人也子孙满

堂。早该颐养天年了,却事与愿违,五个儿子在对待两位老人的赡养费问题上不断地踢皮球,谁也不愿意“吃亏”,各有各的理由。

为此,基本上已丧失劳动能力的两位老人申请了法律援助,将五个儿子告上了法庭。“我们身体好的时候,种种菜养鸡还可以养活自己,但现在我们都这么大了,实在没办法,希望儿子们能每人每月给我们100块钱。”老于和老伴的要求并不高。

【法庭现场】

儿子抱怨:
每月100块,太多了!

开庭时,五个儿子齐齐坐在被告席上,杨老太太见此情景,不禁潸然泪下。“真没想到,我们会闹上法院来问儿子要钱。”杨老太太觉得很无奈。

“我考虑了一下,同意赡养他们两人,但我觉得100块钱太多了!”一个儿子说。“我早就自己赚钱了,他们只对我尽了一部分抚养义务,而要我现在一直养他们,我太亏了!”另一个儿子称。

“我10岁的时候,母亲

就把我丢下改嫁走了,现在她老了,凭什么让我来养他们?”说这番话的是杨老太太的儿子郭亮。当年杨老太太改嫁时,迫于无奈,只带走了两个儿子,而把郭亮留在了前夫家,委托他的爷爷奶奶抚养。

这么多年来,杨老太太一直心存愧疚,也尽力弥补这个儿子。但是,每次郭亮想到母亲把自己丢弃,气就不打一处来,虽然在一个村上住着,但他却很少和母亲、继父来往。所以这次两位老人把他告上法院,他觉得自己其实很委屈。

“老头老太以前都很少给我们干家务,我也觉得给100块钱太多了!”每一个儿子都不情愿。

老人怒斥:
儿子怎能如此不孝?

被告席上的儿子一个个推脱责任,坐在对面的老于终于忍不住了,拍着桌子大骂儿子:“你们怎么能这么不孝呢?再怎么讲,我们也是你们的父母,没有功劳也有苦劳啊!我都活到80岁了,哪里问你们要过钱?如果不是实在没办法,我们也不会在这里见面……”说到伤心处,老于的

眼里泛着泪光。江宁区法院审理后认为,子女对父母有赡养扶助的义务,虽然杨老太太年轻时将郭亮丢在前夫家,但是,郭亮还是有义务要赡养杨老太太终身。而其他四个儿子,对于两位老人,都有赡养的义务。最终,法院判决郭亮每月给付杨老太太44元,其余四人均均为100元。

【律师说法】

继子女一样要尽赡养义务
南京焯燃律师事务所虞兴东律师表示,只要是形成抚养关系的继子女,在老人年老之后,继子女也要跟亲生子女一样,对老人要尽同样的赡养义务。如果形成继父母子女关系时,子女已经成年了,那么可以不承担赡养责任。

“而子女对父母有赡养扶助的义务,如果父母在他们未成年之前没跟他们一同生活的话,子女还是有义务在经济上适当给予帮助。其实老人要跟子女对簿公堂,即使拿到了赡养费,对他们而言,内心也是非常痛苦的。”虞兴东律师说。

(文中人物系化名)

【大开眼界】

会“写字”的蜘蛛

特点:能在蛛网上织下英文字母



蜘蛛也会写字?近日,市民高女士在莫愁路一家工厂的花坛里看到一只大蜘蛛,在花丛中织起了一张大网,神奇的是,蜘蛛网上有清晰可辨的“N”“W”“V”等大写字母,“别看它闷不做声,还挺有‘文化’。”

南京林业大学相关学科老师告诉记者,这种蜘蛛

是圆蛛科金蛛属的一种,看上去只有四条腿正是其特征之一,而织出的看似X、Y之类的英文字母,形成带状,其实是警告其他动物:“这是我的地盘,生人勿近!”同时还可吸引猎物上网。(高女士报料奖60元)

快报记者 马晶晶 文
快报记者 唐伟超 摄

“黄金甲”

特点:浑身金黄色,还有满嘴金牙



十斤以上的野生大鳖也许你见过,身穿“黄金甲”的野生大鳖,不是谁都见过哟!近日来,浦口一工人在自家附近一水塘中就捕到一只两斤多重的野生“黄金甲”。

前天傍晚,朱师傅来到自家附近一水塘边,突然水面泛起了水波,根据经验判断,一定是有甲鱼要到岸边透气,他便注意观察。几分钟过去,青黑色的老鳖没等到,却有个黄色的大家伙在岸边伸脑袋。朱师傅仔细一看,竟然是只全身金黄的甲鱼。朱师傅将它钩住后,满心欢喜地拎回了家,放在水盆中饲养。

昨天下午,记者在朱先生家里见到了这只“黄金甲”,身长约20厘米,体宽约15厘米。据介绍,它是雌性的,

净重1150克。论外形,这家伙跟普通老鳖没什么差别。要说它的特别之处,就是头部、背部和四肢全是金黄色,而且还有一嘴尖尖的金牙。

朱师傅称,村里人知道他逮到只“黄金甲”后,纷纷前来看稀奇。朱师傅透露,曾有人出价5000元,要买走它,他都没舍得卖。

江苏省淡水水产研究所唐建清研究员称,一般的甲鱼体色多为黑色或者墨绿色,这只甲鱼呈金黄色,是一种“白化”现象。甲鱼表皮黑色素退化,形成了色素缺乏,所以变成了金黄色,这可能与其的生长环境和食物有关。

快报记者 李绍富 文/摄

“特色”龙虾

特点:全身呈半透明的白色



餐桌上的龙虾原本都是青色的或红色的,半透明的白色龙虾,你见过吗?昨天早上,家住浦口区的许先生在繁星农贸市场买菜时,就碰到了一只。

当时,许先生在龙虾摊旁转悠,突然,一只白色半透明的小龙虾跃入了他的视线。顾不上挑其他的龙虾,许先生拿起这只白龙虾,把玩起来。见许先生喜爱,虾贩张嘴开价:400元。“吓我一跳。”许先生说,他转念一想,物以稀为贵,先买回去再

转手,一狠心当即买下。而其他的青龙虾仅10元/斤。

江苏省淡水水产研究所唐建清研究员解释说,低等的水生生物本身变异率相对较高,白龙虾可能是受环境影响发生了变异,不一定是环境污染所致。

(许先生报料奖60元)
快报记者 李彦文/摄

煤炉煮牛肉 两女子中毒

快报讯(记者 陈泓江)来自四川的刘女士在下关安乐村菜场做牛肉生意,用煤炉煮牛肉时,不料和一名女工煤气中毒倒在出租屋。

昨天上午近10点,在安乐村232号2幢,一居民发现刘女士租住的房子门窗紧闭,门外煤气味很浓,透过窗户玻璃往里一看,顿时大惊失色:“我的妈呀,刘老板和一个女工都躺在地上!”附近邻居闻讯后赶紧报警。很快,民警赶到现场,冲进室内后发现煤炉上正煮着牛肉,刘女士和女工躺在地上昏迷不醒。民警随即将她俩送往附近医院救治。记者从南医大二附院了解到,刘女士已无大碍,但女工马某中毒较深,尚未完全脱离生命危险。(程先生、张先生报料奖各30元)

无业男子郊外劫杀黑车女司机

时间:7月7日晚
地点:经济技术开发区

只因找不到工作手头拮据,无业男子王某便动起歪脑筋,准备打劫一名黑车女司机,没想到却遭遇反抗。恼羞成怒的王某当即动了杀机,将女司机惨杀后,劫走手机等物。案发后,警方迅速出击,仅用三天时间,便将杀人嫌犯抓获。

黑车女司机郊外被杀

今年7月7日晚8时许,黑车女司机祁某驾驶一辆奥拓牌微型轿车,停在好又多超市迈皋桥店门前揽客。10多分钟后,一名头戴棒球帽的青年男子上前搭讪,称要去南京经济技术开发区。

车子上路后,祁某便询问目的地,但“棒球帽”表示,那个地方一时也说不清楚,“你开你的车,拐弯时我给你指路!”

按照“棒球帽”的指引,当晚9时许,祁某驾车来到了南京经济技术开发区乌龙山公园南门外侧的路边,此处较偏僻,路上没有行人。这时的祁某并不知道,危险已经步步逼近。正当她毫无戒心地准备收钱走人时,“棒球帽”突然凶相毕露。

“赶紧把钱、东西全部拿出来!”此时,祁某已经感觉到,一把尖刀抵在了自己的背上。祁某一边假装配合寻找钱款,一边趁机准备推开车门逃跑,但没有成功。无奈之下,祁某只好大声呼救,不料这下,“棒球帽”沉

不住气了,手腕猛地用力,尖刀便刺进了祁某的身体。尖刀几起几落后,祁某倒在血泊中。

警方通过监控揪出嫌犯

案发后,警方迅速赶赴现场,当即组成专案组。民警首先调阅遍布经济技术开发区的视频监控发现,当日20时53分,这辆奥拓牌轿车驶入监控探头视野。4分钟后,一名年约20岁、头戴棒球帽的男子从车头处快步走出,从南门径直窜入乌龙山公园。

根据监控画面,办案民警分析,嫌疑人熟悉现场,应有在经济技术开发区内工作经历,而且经济十分拮据。

7月10日傍晚,综合走访调查结果,专案组锁定山东沂南籍无业人员王某有重大作案嫌疑,随后组织警力果断出击,在栖霞晓庄师范学院附近将王某抓获。经审讯,王某交待了因经济拮据,搭乘死者轿车抢劫杀人的犯罪事实。目前,此案仍在进一步审理中。

快报记者 田雪亭

过敏病、皮肤癣、痤疮不再痛苦

过敏病(荨麻疹、湿疹、皮炎、皮肤瘙痒症、结节性痒疹、紫癜、过敏性结膜炎、皮炎、痤疮等各种过敏性皮肤病)为何容易反复发作?关键在于传统疗法治标不治本,没有突破治疗当中的瓶颈。
南京市和平医院(南京市过敏病专科医院)专家戴主任独创“多肽基因免疫疗法”,立即在中国皮肤病研究院、北京协和医院、中国中医研究院引起关注,问世仅一年使众多患者摆脱过敏病的折磨。该疗法通过调节免疫基因,纠正过敏体质,阻断过敏介质释放,当天治疗,当天见效,达到彻底治疗的目的。
郑重承诺:无效免费治疗,一般一个疗程即可康复
特邀国际皮肤科协会会长戴主任来宁会诊,会诊期即日起至7月31日,每日前10名患者德国UVB皮肤病射光治疗仪、治疗费、皮肤检测费、专家挂号费、会诊费全免。节假日不休
电话:025-52419545
地址:南京市雨花西路113号南京和平医院(医保定点医院)乘44、75、100、19、86、87、127、137、宁芜线列车到能仁里站下车或乘地铁到中华门站3号出口下往南走500米即到

南京秦淮中医院六楼(男性感染性疾病治疗中心)

560元专业治疗男性病毒感染性疾病

专家组携2008年科研最新成果:银针介入与基因免疫排毒疗法治疗病毒感染性疾病
该院六楼泌尿科专家介绍:男性感染性疾病引起的各种病毒是由HPV、HSV病毒感染,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等男性疾病。如不及时治疗会导致病毒变异和恶变的后果。如有以上症状应尽快到专业医疗机构检查和治疗。
新成果一:科研新成果“银针介入”、“基因免疫排毒”疗法,运用纯中药生物制剂渗透病灶,激活、分裂病毒,在短时间内HPV、HSV病毒毒素快速排出体外。
新成果二:“纯中药制剂疫苗培植”将药液埋植体内渗透并游离细胞核,使病灶快速连根脱落消失无痛苦,“新自体疫苗接种”,使恢复转阴患者产生抗体,修复免疫基因工程,致使患者今后不易感染HPV、HSV病毒疾病。
新成果三:“静滴血透斩断灭绝”引进欧

南京秦淮中医院六楼新世纪泌尿中心
专家热线:025-52252610
地址:南京市中华路512号,市内可乘102、105、106、49、26、33、16、2、88、805、游4、游2到中华门内站下车,向北150米(红绿灯十字路口)即到。

南京市南方医院(病毒治疗中心2008新成果问世)

草本银针穿透专业480元专治病毒感染性疾病

权威专家发布草本银针排毒疗法与中西现代病毒基因重组治疗病毒感染性疾病有保障
本院系市卫生局批准的正规医疗机构,集科研、教学、预防、检测、治疗、康复为一体的大型医院。率先引进国际先进的定量检测检测设备,只需一滴血或一滴分泌物“查验”,即可准确检测出各种病毒及微生物的型号和数量,病情的轻重,传染力强弱及复发变异基因的程度。根据检测结果,研究制定相应的治疗方案及对策,确保疗效。
【新】2008年科研成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。
【奇】纯中药“活能克毒疗法”,采用上百种名贵纯中药高浓度纯制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。
【特】基因免疫,引进欧美高效抗病毒生物制剂,通过“血透静滴疗法”修正人体基因,从而产生针对性抗体,短期内康复。
专业治疗 众多患者验证
该疗法在彻底排出HPV、HSV毒素的同时,重建患者对该病的免疫功能体系,三步排毒,双重保险。此技术一经推出,立即轰动医学界,各大媒体相继介绍,被誉为是病毒疾病HPV、HSV的理想疗法!经众多患者临床验证:疗效确切,具有不激光、不手术、不冷冻、短期内即可康复,随治随走等特点。
权威专家 疗效倍受信赖
余主任:著名病毒性疾病预防专家,欧盟学会学科组成员,致力于病毒学的基因研究及临床,其主持开展的三步排毒+自体疫苗+基因重组治疗病毒HPV、HSV感染疾病,轰动全国,多次荣获世界卫生组织表彰。
专业治疗:病毒感染疾病引起的各种病毒致病菌HPV、HSV感染,如尿频、尿急、尿痛、胀痛、前列腺炎等病毒感染性疾病。当天治疗,当天见效,敢向所有患者承诺,凡经规范治疗后,如有个别复发者一律免费治疗彻底。节假日不休。
南方医院二楼泌尿治疗中心
专家热线:025-68892301
地址:南京市光华路石门坎110号天堂村站下车即到(自下区法院对面),市内可乘:17、25、37、52、59、81、82、84、89、90、93、99、110、121、314路